

Västra Svealands Bågskytteförbund

Protokoll

Styrelsemöte 2014-05-13

Plats: Stråhallen, Karlskoga

Närvarande: Kurt Lundgren, Fredrik Rudin, Pär Israelsson, Rolf Larsson, Agneta Sundvall, Birgitta Lundgren, Jessica Larsson

Anmält förhinder: -

Frånvarande: -

1 Mötet öppnas:

Ordförande Kurt Lundgren förklarar sammanträdet öppnat.

2 Godkännande av dagordning:

Dagordningen godkändes.

3 Valberedning:

Ingen från valberedningen deltog på detta möte.

4 Föregående protokoll:

Föregående protokoll godkändes, skrevs på och lades därefter till handlingarna.

5 Skrivelser:

Inbjudan till föreningsarkivets årsmöte den 15/5 kl. 18.00 har inkommit, Vi har valt att inte delta på detta möte.

6 Rapporter:

Fredrik och Kurt rapporterade vilka beslut om fattades på SBFs stämma.

Några av besluten är nedanstående. Övriga finns att läsa på SBFs hemsida.

3D införs på JSM istället för jakt.

SBF styrelsen kommer att fortsättningsvis vara samma antal ledamöter i styrelsen som innan stämman.

Tidskriften Bågskytten finns kvar.

Västra Svealands Bågskytteförbund

7 Ordföranden:

Ordföranden har inga punkter att ta upp på detta möte.

8 IT:

Styrelsen uppdateras på hemsidan med de nya namnen och kontaktuppgifter efter årsmötet.

9 Ekonomi:

Rolf redovisar en ekonomi som ligger i god balans för året.

Storlek på bidrag som kommer att betalas ut till arrangerande klubbar av vinterns Värmlandsserie Kommer att bestämmas när samtliga bidrag från DF (Örebro län, Värmland och Västmanland) har inkommit.

10 Utbildning:

Ett nytt utskick har gjorts angående önskemål av utbildningar, endast svar från två klubbar dessa klubbars önskemål ska sammanställas och önskade utbildningar planeras in på lämpliga tidpunkter.

En lanseo-utbildning kommer att arrangeras under sommaren, ledare för denna kommer Mikael Öhlund från SBF att vara.

Domarutbildning (Nyutbildning) i Hallsberg den 5/4 genomfördes av 12 personer.

Den nya regelboken kommer att tryckas i bokform som tidigare år, 7 ex. köps till medlemmar i VSBF styrelsen

11 Ungdomsverksamhet:

Järnvägens BF har ordnat en bussresa till NUM, bussen startar i Hallsberg och kör via Karlstad på sin väg mot Surnadal, Fredrik Rudin är samordnare för resan. Anmälningarna har börjat att komma in, just nu är 10-15 personer anmälda till resan.

Mjölby BS har bjudit in till Läger den 12-13/7, Inbjudan har även skickats ut till samtliga klubbar.

Kurt gör ett utskick till distriktets klubbar och ber om kontaktuppgifter till deras ungdomsansvarige samt utbildningsansvarige för att lättare kunna nå alla med den information som vi skickar ut.

Västra Svealands Bågskytteförbund

12 Distriktsrekord:

16st. rekord har inkommit i år, en uppdaterad lista finns på VSBF's hemsida. Där nu även 21-klassens rekord har gått över till att gälla för den nya Elitklassen (E)

13 Övrigt:

Sommarseriens första omgång är klar efter en omgång i kallt och blött väder, nästa deltävling är den 14/5 alternativt 15/5.

DM-ute arrangeras av Järnvägens BF den 7/9, både tavla och Jakt & fält.

DM i 3D arrangeras av Karlstads BK i samband med deras tävling Värmlandsvargen den 9/8.

Järnvägens BF arrangerar RC-pilen och Hallsbergsträffen den 24-25/5.

Nora BSK arrangerar Norafälten den 13/7

Preliminära datum för vinterns värmlandsserie är

Omg 1, 12/10 i Karlskoga

Omg 2, 9/11 i Fagerås

Omg 3, 7/12 i Fagerås

Omg 4, 18/1 i Karlskoga

Omg 5, 15/2 i Fagerås

Omg 6, 8/3 i Karlskoga

14 Nästa möte:

Den 1/7 klockan 18.00 hemma hos Rolf i Karlskoga.

15 Avslutning:

Mötet förklarades avslutat klockan 19.45

Mötesordförande

.....

Mötessekreterare

.....

Elektroniskt godkänd kopia.